

# 中考成绩今发布,多种方式可查

## 高中阶段学校志愿填报分四个批次

### 招考季

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 7月1日,记者从菏泽市教育招生考试院获悉,我市2024年初中学业水平考试(中考)成绩拟于7月2日发布。

广大考生可以通过以下几种方式查询成绩:通过报名时预留的手机号码接收成绩短信

信息,请考生及家长预防短信诈骗;考生可以到所在初中学校进行查询;考生凭个人登录账号和密码登录菏泽市高中阶段学校招生录取平台官方网站(<http://www.hzzzpt.com/>)查询;考生可在“爱山东”APP中考专区选择“中考成绩查询”,进入“菏泽市”,点击查询。

菏泽市教育招生考试院特别提醒,考生及家长大多集中在中考成绩发布后半小时内查询成绩,如某种查询途径速度较慢,可选择其他途径错峰查询,不要反复查询,避免网络拥堵。考生如对成绩有疑问,可于7月3日前提出复核申请。

我市高中阶段学校志愿填报共设置四个批次。

批次一为五年制高师院校和有学前教育专业的五年制、三二连读高职院校志愿,设1个学校志愿,五年制高师院校

设2个专业志愿,五年制、三二连读高职院校设1个学前教育专业志愿。

批次二为普通高中国家和中等职业学校职教高考班志愿,具体设置与填报要求由各县区根据本地实际情况自行确定。

批次三为五年制高职、三二连读高职、联办五年制高职院校志愿,设3个学校志愿,每个学校设2个专业志愿(不含学前教育专业)。本批次志愿为平行志愿。

批次四为中等职业学校志愿,设2个学校志愿,每个学校设1个专业志愿。本批次志愿为平行志愿。

普通高中国家采取先录取统招招生,再录取指标生方式。在录取指标生时,先以各招生学校统招招生分数线为各自参考分数线,指标生在不低于参考分数线100分内,按分配到各初中学校的指标生名额从高分到低分录取,未达到录取条件的指标生名额收回,收回的指标生名额按统招招生录取。



## 公共服务“嵌入”社区

近日,在巨野县凤凰社区党群服务中心“巧手工坊”,居民正在钩织手工艺品。该社区党群服务中心涵盖养老、银行、诊所、便民办事大厅,也有食堂、超市、文体活动室……巨野县将公共服务嵌入社区,让群众在家门口享受到优质普惠的公共服务。

记者 张啸 摄

## 本周我市多雷阵雨无酷暑天

### 主要降雨出现在周一到周二和周六到周日



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 7月1日,记者从市气象部门获悉,本周我市雷阵雨日数较多,气温较常年偏低,无酷暑天气。

自6月30日至7月1日,菏泽迎来连续降水。据气象实测资料统计,6月30日20时到7月1日8时,全市平均降水量5.8毫米,全市最大降水量20.1毫米,出现在牡丹区。此次降水过程分布不均,西北县区降水量大,东南县区降水量小。菏泽市气象台7月1日12

时31分发布牡丹区和鲁西新区暴雨蓝色预警信号。

据市气象部门预报,本周我市雷阵雨日数较多。周平均降水量40到50毫米,降雨分布不均,主要降雨出现在周一到周二和周六到周日,局部地区有强降雨,雷雨时常伴雷暴大风。周平均气温26.3℃,较常年偏低1.3℃,气温继续走低,无酷暑天气。相对湿度在50%到90%,空气潮湿。

菏泽市气象台7月1日15时54分发布天气预报:今天,北部县区中到大雨转小雨并伴有雷电,南部县区小到中雨转阴,最高气温26℃,最低气温22℃,北风2~3级转东北风3~4级,雷雨地区雷雨

时阵风7~9级。2日夜间到3日白天,多云转阴,最高气温30℃,最低气温19℃,南风2~3级。3日夜间到4日白天,小雨转阴,最高气温31℃,最低气温23℃,南风转东风2~3级。4日夜间到5日白天,小雨,最高气温32℃,最低气温24℃,东南风转南风2~3级。5日夜间到6日白天,大雨转小雨,最高气温33℃,最低气温24℃,西北风转东南风2~3级。6日夜间到7日白天,小雨,最高气温33℃,最低气温26℃,南风3~4级。7日夜间到8日白天,阴,最高气温33℃,最低气温27℃,南风转北风3~4级。

## 把“生态包袱”变“绿色财富”

### 菏泽去年采煤塌陷地综合治理通过省级核查

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 7月1日,牡丹晚报全媒体记者从市自然资源和规划局获悉,我市近日顺利通过2023年采煤塌陷地综合治理任务省级核查。

省采煤塌陷地综合治理联席会议成员单位和相关专家组成的联合核查组近日对菏泽市2023年采煤塌陷地综合治理情况进行了核查。核查组听取了菏泽市主管部门的汇报,实地核查了6处项目现场和有关资料,重点核查了市县两级核查、煤炭企业自查和省级专项资金项目相关材料,并对2023年治理项目的实施方案、施工图、竣工验收图、遥感影像图等资料,对项目工程完工、工

程质量、配套基础设施建设等相关情况,进行了逐项目核查。

菏泽市自然资源和规划局从采煤塌陷地治理基本情况、2023年采煤塌陷地综合治理任务完成情况、2020年-2022年省级采煤塌陷地综合治理资金使用情况、2024年采煤塌陷地综合治理工作开展情况等四个方面进行了汇报。各县、各煤炭企业相关同志对各自任务完成情况进行了汇报,并积极配合省核查组完成内业、外业核查。

核查组对菏泽市采煤塌陷地综合治理工作和2023年项目实施情况给予了充分肯定,同时对2024年采煤塌陷地综合治理工作进行了指导。

## 让防溺水教育覆盖每一个角落

### 菏泽“珍爱生命 谨防溺水”科普宣传月启动

本报讯(记者 张慧) 6月28日,菏泽市“珍爱生命 谨防溺水”主题科普宣传月活动启动。

据了解,为使防溺水宣传效果更加深入人心,市科协精心策划了一系列丰富多彩的活动内容。一方面,专业的救援人员和安全专家进行了生动的现场演示和讲解,指导观众如何正确使用救生设备,并模拟了遇到溺水情况时的紧急救援场景,详细解说了在保证自身安全的前提下如何对溺水者进行科学施救的方法。现场观众积极参与互动,亲身体验了一

些急救操作,增强了实际应对能力。另一方面,活动现场还设置了多个宣传展板和咨询台,展示了有关溺水事故的案例分析、常见溺水原因以及预防溺水的关键要点等信息,以直观的方式提醒人们溺水事故的严重性和可预防性。活动现场,工作人员耐心解答市民提出的问题,并向他们发放了防溺水宣传资料。

宣传月期间,我市各级科协组织还将深入学校、社区、乡村等,开展形式多样的宣传活动,确保防溺水教育覆盖到每一个角落。